



УКРАЇНА
ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО – КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА ТА БУДІВНИЦТВА

64602, м. Лозова, вул. Ярослава Мудрого, 1,

e-mail: uzhkgb@ukr.net

тел. 2-20-15

Аналітична довідка

до проєкту рішення Лозівської міської ради «Про припинення шляхом ліквідації комунального підприємства «ОРІЛЬ» міської ради»

З метою підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства у смт. Орілька Лозівського району Харківської області, забезпечення його сталого розвитку для задоволення потреб населення і господарського комплексу в житлово-комунальних послугах, у зв'язку з збитковістю КП «ОРІЛЬ», відповідно до рішення міської ради від 21.02.2023 р. № 1193 «Про реорганізацію шляхом приєднання КП «ОРІЛЬ», міською радою було прийнято рішення про реорганізацію комунального підприємства «ОРІЛЬ» Лозівської міської ради Харківської області (далі – КП «ОРІЛЬ» шляхом приєднання до комунального підприємства «Тепловодосервіс» Лозівської міської ради Харківської області (далі – КП «Тепловодосервіс»), визначено що КП «Тепловодосервіс» у відповідності до вимог діючого законодавства є правонаступником всього майна, прав та обов'язків КП «ОРІЛЬ».

Після закінчення процедури реорганізації, в.т.ч позапланової перевірки органами ДПС, зведення передавального акту, комісією виявлена заборгованість за порушення правил сплати податків, ЄСВ, штрафних (фінансових) санкцій, яка складає близько 1100,0 тис. грн.

Крім того, існує значна заборгованість населення смт. Орілька Лозівського району Харківської області за надані житлово комунальні послуги перед КП «Тепловодосервіс», яка складає близько 1000,0 тис. грн.

Враховуючи скрутне фінансове становище КП «Тепловодосервіс», низький відсоток сплати населення за житлово-комунальні послуги, у зв'язку з недоотримання фактичних коштів дохідної частини бюджету Лозівської міської територіальної громади, виникла необхідність винести на чергову сесію міської ради проєкт рішення «Про припинення шляхом ліквідації комунального підприємства «ОРІЛЬ» міської ради».

Начальник Управління

Микола ПОНОМАР